



Женщины с детьми в центре Никулино



FRONTLINE - ФРОНТЛАЙН

Ежемесячный молитвенный бюллетень

Июль, 2020 г.

«Ты покров мой: Ты охраняешь меня от скорби, окружаешь меня радостями избавления» (Пс.31:7).

Служение «Дом Пиркко - Освобождение»

Игорь Марков, Никулино: Деревня у нас маленькая, менее 30 домов, со всеми жителями сложились хорошие отношения. Но недавно поселился подполковник в отставке, который негативно отнесся к нашему служению реабилитации, начал писать жалобы в полицию на наш центр и на мою семью. Началась в прямом смысле война: ходит по деревне, агитируя людей подписать заявления о нашем закрытии, и распространяет клевету. За последние месяцы нас проверяла администрация района, пожарная охрана, полиция, миграционная служба, прокуратура. Сейчас у нас на руках предписание с большим списком нарушений пожарной безопасности и обязанностью устранить их. Просим вас молиться с нами за эту сложную ситуацию.

Петр Пицуренко, Плавск: Первое испытание нашего центра зимой непогодой позади. Трудностей немало, в основном из-за недоделок здания, но упование на Бога и энтузиазм помогли все преодолеть. Летом планируем продолжить строительство: сделать котельную, душевые с уборными на втором этаже. Объем большой, нужны помощники и средства, пожалуйста, молитесь об этом. Администрация пошла нам навстречу, разрешив взять в пользование пустующую соседнюю землю. Предстоит ее освоение, которое надо начать с забора.



Журнал «Евангелие за колючей проволокой» - в тюрьмах ГРЕЦИИ

Эдуард Заведеев: 18 июня мы разговаривали по телефону с пастором Фуадом из Греции, который трудится в тюрьмах среди русскоязычных. Наши журналы в Грецию привезла одна сестра из Москвы. Журнал прочитал там один заключенный и увидел на странице своего знакомого. И, как сказал, пастор Фуад, журналы пошли нарасхват. Христианской литературы на русском языке в Греции почти нет.

«Еще недавно я думал, что все потеряно, вера ослабла, не видел смысла жизни. Именно тогда я написал вам в журнал. В ответ на мое опубликованное письмо я стал получать множество писем от людей, не знающих меня из Канады, США, Финляндии и России. Меня духовно поддерживали. Мир полон добрых людей, живущих во Христе. Благодаря им я стал по-другому смотреть на жизнь. Мой срок заканчивается в 2028 году, я с 2006 года болею ВИЧ и мне казалось, что у меня настолько все плохо, что шансов нет вернуться в общество. Но Бог любит меня, Он простил меня и у меня непременно будет будущее». Зайцев Андрей (162130 Вологодская обл., г. Сокол, ул. Сосновая 7, ФКУ ИК-4, отр.5)

Студия РХР

Аюр Ванжилов: Служение студии – это выпуск христианских видеопередач, которые мы распространяем в интернете и на дисках, публикуем проповеди Я.Н. Пейсти, работаем в социальных сетях и ведем переписку с подписчиками. Кроме того, мы сотрудничаем с радио МСС Владикавказ и монтируем специально для них аудиоверсии наших свидетельств. Вся техника помогает нам делать Божье дело, обеспечивает работу студии, верстку журнала и весь необходимый дизайн для медиа материалов. Нам постоянно пишут разные люди, благодарят за духовную пищу, многие используют наши видео и проповеди для благовестия. За последние три месяца 33 человека попросили духовную и молитвенную помощь и поддержку; около 300 человек написали благодарственные отзывы.

Молитесь, пожалуйста также:

- за пересылку журналов в США, Грецию и другие страны, чтобы доходили до адресатов;
- о необходимой ежемесячной поддержке (\$300) для Вячеслава Козлова, тюремного служителя в Коми;
- о нужде в финансах для студии (\$800): ремонт компьютера - замена материнской платы; покупка SD карт памяти - за 2 года мы отсняли 25 000 Гб данных; осветительные приборы; две стойки для прожектора; резервные микрофоны; обновление мебели;
- благодарность за молитвы о бывшем служителе ребцентра Алексее Мордвинове - он выздоровел от коронавируса, и молитесь за служителя Алексея Дудыкина, он медленно выздоравливает от этого вируса.



“RCR” - Russian Christian Radio, Inc.

PO Box 1667 - Estes Park, CO 80517-1667 - USA

770-864-6464 (английский) or 970-586-8638 (русский) - www.rcr-us.org - info@rcr-us.org

07/2020